



Spolufinancováno
EVROPSKOU UNIÍ



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

**MAS Vodňanská ryba, z. s. jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje Lidé venkovu, venkov lidem 2 na období 2021 – 2027**

vyhlašuje

5. výzvu k předkládání projektových záměrů

s názvem

„MAS Vodňanská ryba, z. s. – IROP 21+ – Bezpečná doprava III“

Nadřazená výzva č. 60 „Doprava - SC 5.1 (CLLD)“

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy MAS	5.
Specifický cíl integrované strategie	1.1 Bezpečná doprava
Aktivita	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu



Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy k překládání projektových záměrů	1.8.2024, 8:00:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů	31.8.2024, 12:00:00

Forma podpory	
Alokace výzvy MAS (CZV)	4 200 000,00 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 80 % Státní rozpočet - 15 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	min. výše CZV na projekt 500 000,00 Kč max. výše CZV na projekt 2 100 000,00 Kč
Typ podporovaných projektů	Integrovaný projekt
Oprávnění žadatele	kraje obce dobrovolné svazky obcí organizace zřizované nebo zakládáné kraji organizace zřizované nebo zakládáné obcemi organizace zřizované nebo zakládáné dobrovolnými svazky obcí

Územní zaměření	
Typ regionu	Přechodový region (PR)
Území realizace	Území MAS Vodňanská ryba, z. s. vymezené ve schválené strategii CLLD.
Cílová skupina	obyvatelé měst a obcí návštěvníci dojíždějící za prací a službami uživatelé veřejné dopravy instituce veřejné správy nestátní neziskové organizace podnikatelské subjekty

Věcné zaměření	
Podporované aktivity	Výstavba, modernizace a rekonstrukce komunikací pro pěší v trase nebo v křížení pozemní komunikace s vysokou intenzitou dopravy. Zvyšování bezpečnosti nemotorové dopravy stavebními úpravami komunikací pro pěší a pro cyklisty a instalací prvků zklidňujících dopravu v nehodových lokalitách.
Indikátory	Indikátor výstupu: 726 001 – Délka komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením Indikátor výsledku: 726 011 – Počet nehod na km komunikace s realizovaným bezpečnostním opatřením

Další detaily výzvy	
Způsob hodnocení projektů	Způsob hodnocení projektových záměrů je popsán v Interních postupech na webových stránkách MAS. Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 50 % z celkového maximálního bodového zisku.
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria věcného hodnocení jsou uvedeny v příloze č. 1 této výzvy MAS.
Forma a způsob podání projektového záměru	Podání Projektového záměru je elektronickou formou, dokument se dokládá ve formátu pdf včetně podpisu statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné či zmocněné k zastupování žadatele na adresu: zameryirop@masvodryba.cz
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop
Kontakty pro poskytování informací	Sídlo a kancelář MAS: nám. Svobody č. 10/1, 389 01 Vodňany Kontakt: Ing. Bc. Jitka Rojíková Tel.: +420 603 309 543
Seznam příloh výzvy	Příloha č. 1 Kritéria věcného hodnocení Příloha č. 2 Projektový záměr